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Ei-60 Ståldører

MONTERINGSANVISNING 

BRANNKLASSIFISERT DØR

EI60 / EI120 / EI60S / EI120S

Mottak:

1. Kontroller slagretning, størrelse og brannkrav.

2. Kontroller døren for skader eller riper.

3. Frakte døren til dit den skal monteres før fjerning 
av emballasje for å beskytte produktet.

4. Kontroller at fuge mellom karm og dør er mellom 
10-20mm. Ved avvik så må lysåpning tilpasses 
for at døren skal beholde branngodkjenning. 

Montasje:

1. Sentrer dørkarm i åpning med kiler.

2. Karm på hengsleside loddes opp i begge 
retninger.

3. Karm på hengsleside festes med egnet feste 
middel, først i topp og så i bunn. 10 mm klaring 
mellom karm og vegg. 

4. Topp karm vatres ut og motsatt karm festes med 
egnet bolt. Først i topp og så i bunn. 

5. Kontroller at diagonaler er like +/-2mm.

6. Kontroller at terskel er i vater og fest med egnet 
festemiddel i forborrede hull. Sjekk at terskel er 
tilstrekkelig understøttet.

7. Etterfyll mineralull i hull for innfestning og monter 
karmpropper.

8. Hekt på dørblad, husk å smøre hengsler med fett 
før montasje.
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Montasjeveiledning

MONTERINGSANVISNING 

BRANNKLASSIFISERT DØR

EI60 / EI120 / EI60S / EI120S

Montasje:

7. Smør henglser og heng på dørblad.

8. Sjekk at glippe mellom karm og dørblad er jevn på 

alle fire sider, og at karmene er parallelle. Ved 

behov så må hylser justeres.

9. Skru fast karm på anslags side.

10. Monter dørhåndtak og låskasse. Sjekk låsens 

funksjon og juster sluttstykket om nødvendig.

11. Eventuell dørlukker monteres iht

montasjeanvisning til dørlukker.

12. Smyg isoleres med mineralull, og forsegles med 

brannfugemasse fra begge sider. Benytt 

maskeringstape ved fuging.

13. Emballasje fjernes og kildesorteres.

TILLEGG TIL MONTERINGSANVISNING BRANNKLASSIFISERTE DØRER

• Byggets ansvarshavende skal sikre at monteringsanvisningen blir fulgt. 

Monteringsanvisningen skal oppbevares i FDV perm som et byggesaksdokument for 

fremvisning ved behov.

• Det skal ikke foretas fresing, skjæring, eller annet bearbeiding av dørblad eller karm, 

utenom det som sertifiseringslisensen omfatter.

• Dersom døren skal leveres med dørlukker skal døren være merket med «S» i tillegg til 

brannklasse. Dør som ikke er merket med «S» skal ikke påmonteres dørlukker.

• Ved montering av dørlukker skal det på forhånd konstateres at døren er godkjent for 

dørlukker.

• Er dør sertifisert med dørlukker er type dørlukker angitt i sertifiseringslisensen.

• Monteringsanvisning for den enkelte type dørlukker skal følges.

• Kontroll av montering, poisjson, type og merking av dørlukker gjøres samtidig med 

montering av dør.


